



**Innkalling til ordinært årsmøte i Hammerfest og omegn  
hundeklubb.**

**20.03.2023 kl.18.00**

MØTET AVHOLDES PÅ PERSONALROMMET PÅ FUGLENES SKOLE.

**DAGSORDEN**

Møtet åpnes.

**Sak 1. Konstituering av årsmøte**

- A) Godkjenning av innkalling
- B) Godkjenning av agenda

**Sak 2. Valg av møteleder**

- A) Møteleder:

**Sak 3. Valg av referent**

- A) Referent:

#### Sak 4. Valg av 2 personer til tellekorps

- 1)
- 2)

#### Sak 5. Valg av 2 personer til å underskrive protokollen.

- 1)
- 2)

#### Sak 6. Styrets årsberetning



## Årsberetning 2022

#### A.

##### Styrets sammensetning:

|              |                            |
|--------------|----------------------------|
| Leder:       | Vibeke Pettersen           |
| Nestleder:   | Marit Hansen               |
| Sekretær:    | Ida Sofie Granhaug         |
| Kasserer:    | Liv Hilde Gamst            |
| Styremedlem: | Karoline Hansen            |
| Styremedlem: | Monica Fjellstad           |
| Varamedlem:  | Ann Sissel Mikalsen Lyngra |
| Varamedlem:  | Ayna Meinseth              |
| Revisor:     | Karianne Gebhardt Reite.   |
| Vararevisor: | Kate M. Larsen             |

#### B.

##### Valgkomiteen:

|         |                      |
|---------|----------------------|
| Leder:  | Hilde Lunde          |
| Medlem: | Ann Kristin Olaussen |
| Medlem: | Lene Renate Haneboe  |
| Medlem: | Anneka Hansen        |

#### C.

##### Stevnekomite :

Hilde L. Lunde  
Anne Grete Myrvang  
Vibeke Pettersen (Til mai 2023)

Monita Pedersen (Fra mai 2023)  
Ayna Meinseth

#### **D.**

##### **Utstillingskomite:**

Vibeke Pettersen  
Bjørn Hansen  
Anneka Vuokila Hansen  
Ida Sofie Granhaug

Komiteene har fungert godt, i tillegg til god hjelp i form av dugnadsinnsats fra flere av klubbens medlemmer ifbm. utstilling og stevner.

#### **E.**

##### **Møter:**

Det har vært avholdt 7 styremøter, 1 årsmøte og 2 medlemsmøter i 2022. Utover dette har en del saker vært diskutert og avstemt over på styrets chattekanal. Det har også vært et møte hvor det nye regelverket i Rallylydighet har vært gjennomgått. Dette møtet har vært et initiativ av instruktør Vibeke Pettersen.

#### **F.**

##### **Saker som har vært drøftet på møtene.**

Utstilling 2022 og 2023, aktiviteter 2022, annonsering på klubbens fb-sider, sponning, medlemsrabatter, kurs, økonomisk utroskap, treninger både ute, i Leirvika og i ridehallen. De aller fleste møtene har vært preget av underslaget i klubben, og det har gått og vil fortsatt gå mye tid framover til dette.

#### **G.**

##### **Økonomi:**

Klubben kan nå konkludere med at vi står støtt og har klart å rette opp økonomien. Se regnskap.

#### **H.**

##### **Kurs:**

Det har vært avholdt 8 kurs i klubben i 2022. 3 nybegynnerkurs i rallylydighet, 2 valpekurs, 1 konkurranseretta LP-kurs, 1 Noseworkkurs og 1 kurs i utstillingsteknikk.

Instruktørene internt har vært Kirsti Mikalsen og Vibeke Pettersen. Klubben har også hentet inn eksterne kursholdere til 3 kurs i 2022.

#### **I.**

##### **Instruktører:**

Kirsti Mikalsen og Vibeke Pettersen har opprettholdt sine avtaler om å virke som instruktører for klubben og har gjennomført kurs for medlemmer og/eller virket som instruktør på klubbens treninger. Disse to er de eneste som har underskrevet instruktørkontrakt for 2022

## **J.**

### **Treninger:**

Klubben har hovedsakelig opprettholdt de faste treningstidene gjennom året med trening tirsdager (agility), onsdager (rallylydighet) og torsdager (lydighet). I november og desember har det også vært mulig å få kjøpe seg inn på treningstid i stallen hver annen tirsdag. I september bestemte Nordtech AS seg for å sponse hundeklubben med å låne ut innendørslokalet sitt vederlagsfritt. Dette betyr at vi nå kan tilby innendørstreninger også gjennom vinterhalvåret.

## **K.**

### **Miljøturer:**

Det har vært avholdt miljøturer fra september til desember 2022. Turene har hatt godt oppmøte og var også i 2022 en populær aktivitet.

## **L.**

### **Utstilling 2022:**

Utstillingen 2022 ble avholdt på Hammerfest stadion, og vi leide kantina til Baksalen skole for å ha kafé i.

Utstillingen i 2022 hadde i overkant av 200 påmeldte hver dag. Det ble gitt spons til Juniorhandling på kr 30 400 kr fra SNN, noe som bidro til at det totale overskuddet ble bra.

Dommere: Martin Johansson, Eva Liljekvist Borg og Liz-Beth Liljeqvist

Ringsekretærer: Katrine Harjo, Kjellaug Lindrupsen og Tina Lindrupsen

## **M.**

### **Stevner:**

6. mai Rallylydighet, Dommer: Kari Anne Overskeid

7. mai Rallylydighet, Dommer: Kari Anne Overskeid

8. mai Rallylydighet, Dommer: Kari Anne Overskeid

23. september Rallylydighet, Dommer: Ghita Fossum

24. september Rallylydighet med Regionmesterskap, Dommer: Ghita Fossum

25. september Rallylydighet med Regionmesterskap, Dommer: Ghita Fossum

## **N**

### **Utstyr:**

Klubben har i 2022 kjøpt inn nye rallyskilt, pøsekoker, toastjern, 3 utstillingstelt, vogn til Jennybagger, wetbed til premier. I tillegg ble det gjort noen småinnkjøp av bokser til organisering på klubbhuset. Det ble også bestilt en ny slalom, men denne er ikke kommet.

## **O.**

### **Leiekontrakt med Hammerfest kommune.**

Klubbens leieavtale for bruksrett på tomt i Fjordadalen (treningsområdet til klubben) ble forlenget den 24.09.2020 og gjelder i fem (5) år med mulighet for forlengelse med en gjensidig oppsigelsesfrist på to (2) måneder.

P.

**Dugnad:**

Det er avholdt 2 dugnader på tomta i 2022 for å sette opp og ta ned gjerdet, og litt generell rydding.

Q.

**Kontingent:**

**Fastsatt kontingent for 2024: kr. 200,-**

**Medlemstall: 189 pr 31.12.2022 en økning på 9 fra året før.**

A.

B.

C.

D.

E.

F.

G.

H.

I.

J.

K.

L.

M.

N.

O.

P.

Q.

**Sak 7. Godkjenning av regnskap for 2022 med revisors beretning, og budsjett for 2023**

- A) Regnskap med revisors beretning. Vedlegg 1-2 og 3.
- B) Budsjett for 2023m Vedlegg 4

**Sak 8. Innkomne saker fra medlemmene.**

Det er ikke innkommet noen saker fra medlemmene.

**Sak 9. Saker fra styret.**

- A) Advokat i forbindelse med underslaget.

I 2019/2020 ble klubben utsatt for underslag, og det ble gjort et vedtak på at vi skulle hyre advokat i saken. Espen Rønning ble hyret og han har gjort en god jobb så langt. 1. januar 2023 gikk Espen Rønning over i ny jobb og vi står nå uten advokat.

Tilbakemeldingene er ulike fra Espen Rønning og Alf Kirkesæther om hvor vidt vi burde fortsatt ha advokat. Leder vil under møte lese opp siste mail fra ER og første mail fra AK. Ut fra disse vil vi be årsmøte avgjøre om vi burde hyre ny advokat i saken.

Styrets innstilling i saken er at vi følger det årsmøtet bestemmer.

### **Sak 10. Valg av representant til å representere klubben på NKK Troms og Finnmarks årsmøte i Tromsø.**

1. Valg:
2. Vara:

### **Sak 11. Fastsetting av medlemskontingent for 2024**

Kontingenten har nå stått uendret over noen år, samtidig så ser styret et samfunn i endring med mange økonomiske utfordringer. Styret ønsker at HOHK skal være en klubb med mange medlemmer, og ved å ikke øke kontingenten for 2024 er en meget konkurransedyktig klubb.

Styrets innstilling: kontingenten står uendret i 2024 på kr. 200,-

### **Sak 12. Valg**

Valgkomiteens innstilling

| <b>Verv, navn og periode</b> | <b>Den som har vervet i dag</b> | <b>Stiller til gjenvalg</b> | <b>Innkommende forslag</b> | <b>Valgkomiteens innstilling</b> |
|------------------------------|---------------------------------|-----------------------------|----------------------------|----------------------------------|
| Leder 2023-2025              | Vibeke Pettersen                | Ja                          | -                          | Vibeke Pettersen                 |
| Nestleder 2022-2024          | Marit Hansen                    | Ikke på valg                | Ikke på valg               | Ikke på valg                     |
| Kasserer 2023-2025           | Liv Hilde Gamst                 | Ja                          | -                          | Liv Hilde gamst                  |
| Sekretær 2022-2024           | Ida Sofie Granhaug              | Nei (Går tilbake som vara)  | Hege Torp Mathisen         | Hege Torp Mathisen               |
| Styremedlem 2023-2024        | Karoline Hansen                 | Ja                          | -                          | Karoline Hansen                  |
| Styremedlem 2023-2024        | Monica Fjellstad                | Ja                          | -                          | Monica Fjellstad                 |
| Varamedlem 2022-2023         | Ann Sissel Mikalsen Lyngra      | Nei                         | -                          | -                                |
| Varamedlem 2023 - 2024       | Ida Sofie Granhaug              | Går fra sekretær til vara   | -                          | Ida Sofie Granhaug               |
| Varamedlem 2023-2024         | Ayna Meinseth                   | Ja                          | -                          | Ayna Meinseth                    |

|                                   |                            |     |                       |                               |
|-----------------------------------|----------------------------|-----|-----------------------|-------------------------------|
|                                   |                            |     |                       |                               |
| Revisor<br>2023-2024              | Karianne<br>Gebhardt Reite | Ja  | -                     | Karianne<br>Gebhardt<br>Reite |
| Vararevisor<br>2023-2024          | Kate Larsen                | Ja  | -                     | Kate Larsen                   |
|                                   |                            |     |                       |                               |
| Valgkomiteleder<br>2023-2024      | Hilde L. Lunde             | Nei | Hanna L.<br>Laumann   | Hanna L.<br>Laumann           |
| Valgkomite<br>2023-2024           | Lene Renathe<br>Haneboe    | Nei | Monita H.<br>Pedersen | Monita H.<br>Pedersen         |
| Valgkomite<br>2023-2024           | Anneka Vuokila<br>Hansen   | Nei | Toini G.<br>Pettersen | Toini G.<br>Pettersen         |
| Vara i<br>valgkomite<br>2023-2024 | Ann Kristin<br>Olaussen    | Nei | Lillian S. Kylo       |                               |

### § 3-2

*Alle klubbens medlemmer som har betalt kontingent for det år årsmøtet avholdes har møterett og stemmerett på årsmøtet. Med medlem forstås kun medlemmer med gyldig medlemskap. Alle medlemmer over 15 år har fulle medlemsrettigheter og er valgbare til verv i klubben. Det kan kun stemmes ved personlig fremmøte. På klubbens årsmøte og ekstraordinære årsmøte kan NKK møte med inntil 2 representanter som har talerett, men ikke stemmerett.*

### § 3-4

*Benkeforslag ved personvalg er ikke tillatt. Likevel er benkeforslag tillat hvis det ikke foreligger kandidater eller at kandidater eller tillitsvalgte trekker seg, begrenset til to kandidater.*

**Det vil bli skrevet ut stemmesedler til årsmøte.**

**Vedlegg1. Resultatregnskap for 2022**

**Vedlegg 2. Balanseregnskap for 2022**

**Vedlegg 3. Revisors beretning for 2022**

**Vedlegg 4. Budsjettforslag**

## Stemmeseddel

| Verv og periode                   | Navn                       | Valgkomiteens innstilling | Ja                  | Nei                 |
|-----------------------------------|----------------------------|---------------------------|---------------------|---------------------|
| Leder<br>2023-2025                | Vibeke<br>Pettersen        | Ja                        |                     |                     |
| <b>Nestleder<br/>2022-2024</b>    | <b>Marit Hansen</b>        | <b>Ikke på valg</b>       | <b>Ikke på valg</b> | <b>Ikke på valg</b> |
| Kasserer<br>2023-2025             | Liv Hilde Gamst            | Ja                        |                     |                     |
| Sekretær 2022-<br>2024            | Hege Torp<br>Mathisen      | Ja                        |                     |                     |
| Styremedlem<br>2023-2024          | Karoline Hansen            | Ja                        |                     |                     |
| Styremedlem<br>2023-2024          | Monica<br>Fjellstad        | Ja                        |                     |                     |
| Varamedlem<br>2023 - 2024         | Ida Sofie<br>Granhaug      | Ja                        |                     |                     |
| Varamedlem<br>2023-2024           | Ayna Meinseth              | Ja                        |                     |                     |
|                                   |                            |                           |                     |                     |
| Revisor<br>2023-2024              | Karianne<br>Gebhardt Reite | Ja                        |                     |                     |
| Vararevisor<br>2023-2024          | Kate Larsen                | Ja                        |                     |                     |
|                                   |                            |                           |                     |                     |
| Valgkomiteleder<br>2023-2024      | Hanna L.<br>Laumann        | Ja                        |                     |                     |
| Valgkomite<br>2023-2024           | Monita H.<br>Pedersen      | Ja                        |                     |                     |
| Valgkomite<br>2023-2024           | Toini G.<br>Pettersen      | Ja                        |                     |                     |
| Vara i<br>valgkomite<br>2023-2024 | Lillian S.Kyllo            | ja                        |                     |                     |